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Ata da Sessão Solene de Posse do Corregedor-

Geral do Ministério Público, para o biênio 

2022/2024, realizada no dia 22 de junho de 2022, 

por intermédio de videoconferência. 

  

 

Aos vinte e dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às onze horas 

e vinte e cinco minutos, reuniu-se o Órgão Especial do Colégio de Procuradores de 

Justiça, nos termos da convocação disponibilizada no Diário Oficial Eletrônico do 

Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro de quatorze de junho de dois mil e vinte 

e dois, e do Aviso disponibilizado no Diário Oficial Eletrônico do Ministério Público do 

Estado do Rio de Janeiro de vinte de junho de dois mil e vinte e dois, sob a presidência 

do Procurador-Geral de Justiça, Luciano Oliveira Mattos de Souza, com a participação 

da Corregedora-Geral do Ministério Público, Luciana Sapha Silveira, bem como dos 

Procuradores de Justiça Maria Cristina Palhares dos Anjos Tellechea, Adolfo Borges 

Filho, José Maria Leoni Lopes de Oliveira, José Antonio Leal Pereira, Alexandre Araripe 

Marinho, Heloisa Maria Alcofra Miguel, José Roberto Paredes, Marcelo Daltro Leite, 

Angela Maria Silveira dos Santos, Márcia Maria Tamburini Porto e Carla Rodrigues 

Araujo de Castro. O Presidente, verificando que havia quorum regimental, após 

confirmação da presença virtual dos integrantes do Colegiado, declarou aberta a Sessão 

Solene para dar posse ao Corregedor-Geral do Ministério Público, Dr. Ricardo Ribeiro 

Martins, eleito para mandato de dois anos, a ser exercido entre 23 de junho de 2022 e 

22 de junho de 2024. Em seguida, anunciou a execução do Hino Nacional Brasileiro. Na 

sequência, consignou e agradeceu a presença das autoridades, dos membros do 

Ministério Público e dos demais convidados, assim como das madrinhas do 

empossando, as Procuradoras de Justiça Paula Mello Chagas e Claudia Maria Macedo 

Perlingeiro dos Santos. A seguir, o Dr. Ricardo Ribeiro Martins prestou o compromisso 

de bem e fielmente exercer os deveres do cargo. Em continuidade, a Secretária do 

Colegiado, Dra. Carla Rodrigues Araujo de Castro, fez a leitura do termo de posse, tendo 

o Presidente, na sequência, declarado empossado o Dr. Ricardo Ribeiro Martins no 

cargo de Corregedor-Geral do Ministério Público. Em seguida, o Presidente passou a 

palavra à Dra. Luciana Sapha Silveira para pronunciamento de encerramento do seu 

mandato. Ato contínuo, a Procuradora de Justiça Maria Cristina Palhares dos Anjos 

Tellechea saudou o empossado, em nome do Órgão Especial do Colégio de 

Procuradores de Justiça. Em prosseguimento, o Dr. Ricardo Ribeiro Martins proferiu seu 

discurso de posse e anunciou os nomes dos integrantes da equipe que o auxiliará, 

constituída pelos Procuradores de Justiça Viviane Tavares Henriques e Galdino 

Augusto Coelho Bordallo, que exercerão as funções de Subcorregedores-Gerais, pelos 

Promotores de Justiça Andréa Rodrigues Amin, André Farah Alves, Cláucio Cardoso da 

Conceição, Daniele Medina Maia, Emiliano Rodrigues Brunet Depolli Paes, Leônidas 

Filippone Farrulla Júnior, Mariana Luzia de Vasconcelos Zampier, que atuarão como 

assessores, e pela Analista do MPRJ - Área Processual Flávia Freitas da Cunha Vasco. 

A seguir, o Presidente registrou o reconhecimento pelo belo trabalho realizado pela Dra. 

Luciana Sapha Silveira à frente da Corregedoria-Geral do Ministério Público, tendo 
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desejado sucesso ao Dr. Ricardo Ribeiro Martins no mandato que se inicia. Nada mais 

havendo a tratar, o Presidente, Dr. Luciano Oliveira Mattos de Souza, declarou 

encerrada a sessão às doze horas e quinze minutos, da qual foi lavrada a presente ata 

pela Secretária do Colegiado, que a subscreve com o Presidente, ficando consignado 

que deixaram de comparecer os Procuradores de Justiça Márcio Klang, Antonio Carlos 

da Graça de Mesquita e Sávio Renato Bittencourt Soares Silva, em virtude de férias, os 

Drs. Elizabeth Carneiro de Lima e Carlos Roberto de Castro Jatahy, em razão de licença 

médica, bem como os Drs. Hugo Jerke, Ertulei Laureano Matos, Luiza Thereza Baptista 

de Mattos, Marfan Martins Vieira, Nelma Gloria Trindade de Lima e Márcio José Nobre 

de Almeida, por motivo justificado. (Aprovada na sessão de 18 de julho de 2022) 

 

 

 

Luciano Oliveira Mattos de Souza 

Presidente 

 

 

 

Carla Rodrigues Araujo de Castro 

Secretária 


